SUPLEMENT 2019 INSTRUKCJA - Cw. 2 Wprowadzenie do obstugi przyrzadéw pomiarowych — cz.2

1.Wptyw pasma wzmacniacza wejsciowego oscyloskopu na mierzone przebiegi.
1.a)obliczenie dolnej granicznej czestotliwosci oscyloskopu f4 (metodg impulsowg) na podstawie obserwacji czasu
opadania przebiegu prostokatnego niskiej czestotliwosci (napiecie miedzyszczytowe 4 Vpp, czestotliwos$é f =5 Hz czyli
okres T= 200ms, bez offsetu, wypetnienie 1/2). Sprzezenie na wejsciu kanatu oscyloskopu — zmiennoprgdowe AC (!).
Pomiardow dokonaé przy pomocy funkcji ,,Cursor” .
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Zwiekszajac czestotliwosé, zaobserwowac przy jakiej wartosSci nie widac juz czasu opadania/narastania.
Wynosiona ............ Hz.

1.b) Wptyw pasma wzmacniacza wejsciowego oscyloskopu na mierzone przebiegi.
b)obliczenie rzeczywistego czasu narastania przebiegu prostokatnego na generatorze dla wysokiej czestotliwosci
(czestotliwosé f = 100 kHz, bez offsetu , pozostate parametry jak wyzej). Sprzezenie na wejsciu oscyloskopu —
zmiennopradowe AC lub statopragdowe DC. Pomiaréw dokona¢ przy pomocy funkcji ,,Cursor” .
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